
SAVONLINNAN KAUPUNKI OTE PÖYTÄKIRJASTA

Seutuhallitus § 4 28.01.2010
Seutuvaltuusto § 3 08.02.2010
Seutuhallitus § 17 25.02.2010

Kiinteistöosakeyhtiö Yritystalo Schauman - perustaminen

SH  § 4

Selostus: UPM Kymmene Wood Oy:n hallitus on 8.1.2010 tekemällään pää-
töksellään (esityslistaliite A) päättänyt investoida Savonlinnan teh taa-
seen 17,5 M€ vuosien 2010 - 2011 aikana. Ta voit tee na on edel leen
parantaa vaneriliiketoiminnan kilpailukykyä. Tar koi tuk sena on muo-
dostaa Savonlinnan tuotantoyksiköstä nyky ai kai nen vaneri tuotteiden
valmistukseen keskittyvä teollisuuslaitos.

 Savonlinnan seudun kuntayhtymän ja Savonlinnan kaupungin yhtei-
senä intressinä on osaltaan mahdollistaa liiketoimintaympäristön
kehittäminen ja näin turvata vanerituotteiden valmistuksen jatkumi nen
ja edelleen kehittäminen sekä siihen liittyvien työpaikkojen säi lyminen
Savonlinnan seudulla. Savonlinnan seudun kuntayhtymän keskeinen
osuus sopimuskokonaisuudesta on hankkia omis tuk seensa
kuitulevytehtaan rakennus ja siihen liittyvä n. 5 ha:n suu ruinen
maa-alue. Seutuvaltuusto kokouksessaan on hy väk sy nyt asiaa
koskevan aiesopimuksen, joka on osapuolten toi mesta al le kirjoitettu
13.1.2010. 

 Seutuhallituksen ja seutuvaltuuston tulee tehdä tarvittavat päätök set
kiinteistöyhtiön perustamisesta ja kiinteistön hankinnan edellyt tämän
rahoituksen järjestämisestä, jotta aiesopimuksen mukainen lopullinen
kiinteistökauppa voidaan toteuttaa.

  Kiinteistöyhtiön perustaminen ja kiinteistöhankinnan rahoittaminen.

 Kuntayhtymä tulee perustamaan kiinteistöosakeyhtiön (jäljempänä
Kiinteistöyhtiö), jonka omistukseen tulee siirtymään Savonlinnan 9
kaupunginosan 100 korttelissa tontin nro  22 kuitulevytehdasraken nus 
ja siihen liittyvä seuraava n. 5 ha:n suuruinen maa-alue.

  Rakennus ja maa-alue on esitetty karttaliitteessä (esityslistaliite B).

 Kiinteistön kauppahinnaksi on alustavasti sovittu miljoona kolmesa-
taatuhatta (1 300 000) eu roa.  Hinnan määrittely perustuu sopija-
puolten tahoillaan laaditutta miin kiinteistöarvioihin. Kuntayhtymän
laadituttama kiinteistöarvio esityslistaliitteenä C.

 Ramboll Finland Oy on suorittanut alueella ennen aiesopimuksen
allekirjoittamista maaperätutkimuksen ja sen mukaan alueen maa-
perässä ei ole missään olomuodossa mitään sellaista ainetta sellai-
sia määriä, että maaperä tulisi puhdistaa siinäkin tapauksessa, että
aluetta käytetään edelleen pääosin teollisuustarkoituksiin. Maape-
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rätutkimukset ovat kokonaisuudessaan nähtävissä yhtymävirastos sa.

 Lopullinen kauppakirja tulee aiesopimuksessa sovitun mukaisesti
allekirjoittaa 13.4.2010 mennessä. Ellei kiinteistöyhtiötä ole vielä
tuolloin perustettu, kauppakirja tehdään kuntayhtymän toimesta pe-
rustettavan kiinteistöyhtiön puolesta ja lukuun.

 Kuitulevytehdasrakennus vapautuu kokonaisuudessaan Kiinteistö-
yhtiön käyttöön kolmen vuoden kuluttua kauppakirjan allekirjoit ta-
misesta lukien. Tänä aikana UKW/UPM maksaa Kiinteistöyhtiölle
vuokraa, mikä vastaa suuruudeltaan sekä rakennuksen ylläpito-
kustannuksia että kiinteistön hankintahinnan pääomakuluja siten, että
vuoden 2010 aikana vuokra kattaa em. kustannukset koko naan,
vuonna 2011 se kattaa niistä 65 prosenttia ja vuonna 2012 35
prosenttia.

 Lisäksi UPM hankkii ja toimittaa Kiinteistöyhtiön tarvitseman sähkö- ja
lämpöenergian ajalla 1.1.2010- 31.12.2012 samalla kuukau si-
keskihinnalla, jolla se hankkii sanotun energian Savonlinnan va-
neritehtaalleen. Hinta sisältää myös sähkösiirtomaksut ja energia verot
ja siihen lisätään kulloinkin voimassa olevan arvonlisävero kannan
mukainen arvonlisävero.

  Insinööritoimisto Tanskanen on toteuttanut kiinteistön kuntoarvion.
Yrityspalvelupäällikkö esittelee kuntoarviota kokouksessa.

 Kiinteistöyhtiön perustamissopimuksen ja yhtiöjärjestyksen luon nokset
esityslistaliitteenä D.

 (Valmistelija: Marjukka Aarnio, puh. 044 417 4955)

Seutujohtajan esitys:
Seutuhallitus päät tää esittää seutuvaltuus tolle, että seutuval tuusto
päättää
1. Edellä seloste tun kiinteis töhankinnan toteuttami seksi pe rustaa kiin-
teistöyhtiön ja merkitä sen koko osake pääoman, jonka suuruus on
200 000 €.
2. Valita em. kiinteistöyhtiön hallituksen jäse net ja tilintarkastajan sekä
valtuuttaa seutujoh ta jan yhdessä seutu hallituksen puheenjoh tajan
kanssa allekirjoittamaan kiinteistöyhtiön pe rustamissopimuk sen ja
myöntää 1,3 miljoonan euron omavelkaisen takauksen perustetta valle
kiinteistöyhtiölle edellä selostetun kiinteistöhankinnan rahoitta mista
varten.

Käsittely: Kokouksessa jaettiin pöydälle kuitulevytehtaan peruskuntoarvio,
esityslistaliite E.



SAVONLINNAN KAUPUNKI OTE PÖYTÄKIRJASTA

Seutuhallitus § 4 28.01.2010
Seutuvaltuusto § 3 08.02.2010
Seutuhallitus § 17 25.02.2010

Seutujohtaja muutti kokouksessa esityksensä kuulumaan:
Seutuhallitus päättää esittää seutuvaltuustolle, että seutuvaltuusto
päättää
1. Edellä selostetun kiinteistöhankinnan toteuttamiseksi perustaa
kiinteistöyhtiön ja merkitä sen koko osakepääoman, jonka suuruus on
200 000 €.
2. Valtuuttaa seutujoh tajan yhdessä seutuhallituksen puheenjoh ta jan
kanssa allekirjoittamaan kiinteistöyhtiön pe rustamissopimuk sen ja
myöntää 1,3 miljoonan euron omavelkaisen takauksen perustetta valle
kiinteistöyhtiölle edellä selostetun kiinteistöhankinnan rahoitta mista
varten.

Päätös: Seutuhallitus päätti hyväksyä seutujohtajan kokouksessa
 muuttaman esityksen.

Toimenpiteet: yrityspalvelupäällikkö

SV  § 3

Esitys: Seutuvaltuusto päättää
1. Edellä selostetun kiinteistöhankinnan to teuttamiseksi perustaa
kiinteistöyhtiön ja merkitä sen koko osake pääoman, jonka suuruus on
200 000 €.

 2. Valtuuttaa seutujohtajan yhdessä seutuhallituksen puheenjohta jan
kanssa allekirjoitta maan kiinteistöyhtiön perustamissopimuksen ja

 myöntää 1,3 miljoonan euron omavelkaisen takauksen perustetta valle
kiinteistöyhtiölle edellä selostetun kiinteistöhankinnan rahoitta mista
varten.

Päätös: Seutuvaltuusto päätti hyväksyä esityksen.

Tiedoksi: UPM Kymmene Wood Oy
 UPM Kymmene Oyj

jäsenkunnat
 Savonlinnan kaupunki/taloushallinto

Toimenpiteet: yhtymävirasto

SH  § 17

Selostus: Seutuvaltuusto on kokouksessaan 8.2.2010 päättänyt perustaa Kiin-
teistöosakeyhtiö Yritystalo Schaumanin omistamaan ja hallin noi maan
13.1.2010 tehdyn aiesopimuksen mukaisesti UPM Kym me ne Wood
Oy:ltä ostettavaa kuitulevytehdaskiinteistöä osoittees sa
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Schaumanintie 1.

 Kiinteistöyhtiön hallinnon järjestämiseksi seutuhallituksen tulee ni me tä
yh tiöl le hal li tus. Yhtiöjärjestyksen mukaan: "Yh tiön hallin nosta ja toi min-
nan asian mu kai sesta jär jestä mi ses tä vas taa hallitus, johon kuu luu kol-
me (3) var si naista jä sentä. Halli tuk sen jä senet vali taan tehtä väänsä
toistaiseksi.".

 Lisäksi yrityspalvelupäällikkö esittelee kokouksessa ajankohtaiskat-
sauksen Yri tys talo Schau ma nin projektin etenemi sestä.

 (Valmistelu: Marjukka Aarnio, puh. 044 417 4955)

Seutujohtajan esitys: Seutuhallitus päättää valita Kiinteistöosakeyhtiö Yritystalo Schau ma-
nin hal lituksen jäseniksi seuraavat henkilöt: Antti Vainio/puheen-
johtaja, Hannu Kurki/jäsen, Juha Turtiainen/jäsen.

Päätös: Seutuhallitus päätti hyväksyä esityksen.

Tiedoksi: valitut
 jäsenkunnat

Toimenpiteet: yhtymävirasto

 Otteen oikeaksi todistaa

 Savonlinnassa


